

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು
ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)
ಕಾ & ಪಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಅರಕಲಗೂಡು -573102

Telephone No:9448994990



CHAMUNDESHWARI ELECTRICITY SUPPLY
CORPORATION LIMITED

(A Government of Karnataka Undertaking)
O & M Sub-Division
CESC, Arakalagudu-573102

Web Site: www.cescmysore.org.

E-mail ID: aearkalgudu@cescmysore.org

Company Identity Number[CIN]:- U40109KA2004SGC035177

ಕ್ರ.ಸಂ: ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಇಂ(ವಿ)/ಸಇಂ(ತಾಂ)/ಅರಕ/2023-24/1 ೨೭೦

ದಿನಾಂಕ: ೨೨-೦೯-೨೦೨೩

ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆ ನಡವಳಿಗಳು

ದಿನಾಂಕ: 22.09.2023 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11:00 ಘಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಮೋಹನಕುಮಾರ್ ಕೆ.ಕೆ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ 2ನೇ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಅರಕಲಗೂಡು ಉಪ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು:

1. ಶ್ರೀ ಮೋಹನಕುಮಾರ್ ಕೆ.ಕೆ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ ಸೆಸ್ಸೆ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ.
2. ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸಲು ಎನ್, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಅರಕಲಗೂಡು.
3. ಶ್ರೀ ಚಿದಂಬರ.ಸಿ.ಕೆ., ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು(ವಿ), ಸೆಸ್ಸೆ, ಅರಕಲಗೂಡು ಶಾಖೆ.
4. ಶ್ರೀ ಸುಕುಮಾರ್, ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಬೈಚನಹಳ್ಳಿ ಶಾಖೆ.

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ರವರು ಸಭೆಗೆ ಶಾಖಾರಾದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಾ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭ ಮಾಡಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾದ ವಿವರಗಳು/ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾದ ದೂರುಗಳ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಾಣಿಸಿದಂತಿರುತ್ತವೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಗ್ರಾಹಕರ ಹೆಸರು	ಶಾಖೆ	ದೂರುಗಳ ವಿವರ
1	ಜಗ ಸೋಂಪುರ	ಮಲ್ಲವಟ್ಟಣ	ತಮ್ಮ ಐ.ಪಿ ಸ್ಥಾವರಕ್ಕೆ ಅಳವಡಿಸಿರುವ 25 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕವು ವಿಫಲವಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.
2.	ಪಾವಣ್ಣ ಮೂಗಲು	ಮಲ್ಲವಟ್ಟಣ	ತಮ್ಮ ಐ.ಪಿ ಸ್ಥಾವರಕ್ಕೆ ಅಳವಡಿಸಿರುವ 63 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕವು ವಿಫಲಗೊಂಡಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.
3	ಕರಿಯಯ್ಯ ಬಿನ್ ಯಲ್ಲಯ್ಯ ಬೈಚನಹಳ್ಳಿ	ಬೈಚನಹಳ್ಳಿ	ತಮ್ಮ ಗೃಹ ಬಳಕೆ ಸ್ಥಾವರದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಬಿಹೆಚ್‌ಎಲ್-153 ಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಹೊರೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.
4	ಎ ಎನ್ ಮಹೇಶ ಬಿನ್ ಸಿದ್ದನಂಜಪ್ಪ ಎ.ಹೆಚ್ ಪೇಟೆ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಅರಕಲಗೂಡು	ಅರಕಲಗೂಡು	ತಮ್ಮ ಗೃಹ ಬಳಕೆ ಸ್ಥಾವರದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಎಲ್-3488 ಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಹೊರೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.
5	ರಾಜೇಗೌಡ ಬಿನ್ ದೇವರಾಜೇಗೌಡ ಹೆತ್ತಗೌಡನಹಳ್ಳಿ	ಬೈಚನಹಳ್ಳಿ	ತಮ್ಮ ಗೃಹ ಬಳಕೆ ಸ್ಥಾವರದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಹೆಚ್‌ಜಿಡಿಎಲ್-127 ಕ್ಕೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಹೊರೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.
6	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ರಸ್ತೆ ಅರಕಲಗೂಡು	ಅರಕಲಗೂಡು	ತಮ್ಮ ಖಾಲಿ ನಿವೇಶನದ ಮೇಲೆ ಹಾದು ಹೋಗಿರುವ ಎಲ್ ಟಿ ಮಾರ್ಗಕ್ಕೆ SEW ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಂತರ ಕಂಬ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.
7	ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಅಂಬಿಗೌಡನಹಳ್ಳಿ	ಅರಕಲಗೂಡು	ತಮ್ಮ ಐ.ಪಿ ಸ್ಥಾವರಕ್ಕೆ ಅಳವಡಿಸಿರುವ 15 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕವು ವಿಫಲವಾಗಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಕಲ್ಪಿಸಬಹುದಾದ ಪರಿಹಾರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತುರ್ತು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 01:00 ಘಂಟೆಗೆ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು(ವಿ),
ಕಾ. ಮತ್ತು ಪಾ.ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಚಾವಿಸನಿನಿ.,
ಅರಕಲಗೂಡು.